

استدانت

روزنامه صبح ایران



وزیر جهاد کشاورزی:

سیستم امنیت غذایی کشور در میان سیستم برتر جهانی قرار دارد

صفحه ۱

پزشکیان در دیدار با فرمانده کل ارتش:

نیروهای مسلح، مهم‌ترین پشتوانه امنیت در برابر تهدیدات است

رئیس‌جمهور ضمن قدردانی از رشادت‌ها و عملکرد مقتدرانه نیروهای مسلح بویژه ارتش در مقابله با تجاوزات آمریکا و رژیم صهیونیستی،

بر حمایت و پشتیبانی همه‌جانبه دولت از تقویت توان دفاعی و ارتقای آمادگی رزمی نیروهای مسلح تأکید کرد

شرح در صفحه ۲

<p>معاون وزیر راه و شهرسازی:</p> <p>برای توزیع کالابین بنادر شمالی کشور باید سریع اقدام کرد</p> <p>صفحه ۴</p>	<p>وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد:</p> <p>آغاز طرح بازگشت به اشتغال کارگران بیکار شده از استان قم</p> <p>صفحه ۱</p>	<p>بیمه مرکزی اعلام کرد:</p> <p>واریز بیش از ۴ همت خسارت به مالکان خودروهای آسیب‌دیده از جنگ</p> <p>صفحه ۱</p>
--	--	---

سخن نخست

به قلم: پویا و کیلی

میان تعلیق و تاب‌آوری

جامعه‌ای که برای مدت طولانی در وضعیت تعلیق زندگی می‌کند، آرام‌آرام فرسوده می‌شود نه صدای انفجار می‌آید که تکلیف همه‌چیز روشن باشد، نه آرامشی وجود دارد که انسان بتواند با اطمینان برای

ادامه در صفحه ۲

مدیرکل دفتر واردات گمرک ایران خبر داد:

اعلام تعرفه گمرکی و سود بازرگانی واردات تلفن همراه

صفحه ۴

اخبار

بیمه مرکزی اعلام کرد:

واریز بیش از ۴ همت خسارت به مالکان خودروهای آسیب‌دیده از جنگ

بیمه مرکزی اعلام کرد: در تاز ترین مرحله از پرداخت خسارت خودروهای آسیب‌دیده از «جنگ تحمیلی سوم»، مبلغ ۴۱۶۰ میلیارد ریال برای ۶ هزار و ۸۸۵ پرونده تکمیل شده به حساب مالکان زیان‌دیده واریز شد.

بر اساس اعلام بیمه مرکزی، با احتساب این مرحله، مجموع خسارت‌های پرداختی دولت به ۱۳ هزار و ۵۹۲ خودروی شخصی آسیب‌دیده، به عدد ۵ هزار و ۱۶۸ میلیارد ریال رسید.

بر اساس گزارش مستند شرکت بیمه ایران، فرایند ارزیابی و جبران خسارت خودروهای آسیب‌دیده که از آغاز جنگ تحمیلی سوم کلید خورد همچنان با جدیت ادامه خواهد یافت.

در این مرحله، علاوه بر تداوم پرداخت خسارت‌های زیر ۳۰ میلیون تومان که از هفته‌های گذشته آغاز شده بود، بخش عمده‌ای از خسارت‌های زیر یک میلیارد تومان نیز تأمین و به حساب مالکان زیان‌دیده واریز شد. این پرداختی‌ها با مجوزهای قانونی و از محل مبالغه واریزی بیمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران تأمین شده است.

تاکنون ۲۸ هزار و ۵۰ دستگاه خودروی آسیب‌دیده در ۲۸ استان کشور توسط سازمان مدیریت بحران کلانشهرها و استان‌داری‌ها برای ارزیابی به شعب بیمه ایران معرفی شده‌اند که از این میان، کار ارزیابی ۲۲ هزار و ۷۳۱ دستگاه به پایان رسیده است. به این ترتیب، تاکنون خسارت حدود ۶۰ درصد از موارد ارزیابی شده (معادل ۱۳ هزار و ۵۹۲ قفله) به‌طور کامل پرداخت شده است.

تا تاریخ صدور این اطلاعیه، خسارت چهار هزار و ۴۴۴ دستگاه خودروی شخصی آسیب‌دیده در «جنگ ۱۲ روزه» نیز با پرداخت مبلغ ۴۰۶۰ میلیارد ریال، با مالکان آنها تسویه شده است.

بر اساس اظهار نظر مسئولان عالی کشور، صنعت بیمه در جریان جنگ‌های اخیر بیش از تعهدات قانونی و فراتر از مسئولیت‌های اجتماعی خود عمل کرده است.

مناقضه عمومی

شهرداری سده لنجان در نظر خدمات بیمه گروهی (پوشش بیمه تکمیلی) پرسنل خود به تعداد حدود ۳۰۰ نفر را از طریق برگزاری مناقضه عمومی به شرکت های بیمه واجد شرایط واگذار نماید. از این رو حسب نامه شماره ۲۰/۳۲/۱۳۹۵۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹ مدیرکل محترم دفتر امور شهری و شورها استانداری تحویل اسناد ورودند برگزاری مناقضه بصورت دستی از مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ صورت خواهد گرفت لذا متقاضیان با مراجعه می توانند اسناد مناقضه را دریافت کنند.

ردیف	شرح پوشش درمان/شهرداری سده لنجان تعداد حدود ۳۰۰ نفر	تعداد(ریال)	فرانسیز (درصد)
۱	هزینه های بستری، جراحی و دی کر در بیمارستان یا مراکز جراحی محدود	۱۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۲	جبران هزینه های شیمی درمانی، رادیو تراپی، اعمال جراحی مرتبط با سرطان، قلب، مغز و اعصاب مرکزی و نفع، دیسک وستون فقرات، پیوند ریه، پیوند کبد، پیوند کلیه، پیوند مغز استخوان و آنژیوپلاستی عروق کرونر و عروق داخل مغز	۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۳	هزینه های زایمان اعم از طبیعی و سزارین و هزینه های نابریوری و نازایی شامل اعمال جراحی، مرتبط IVF، ZIFIT، IUI، GIF، میکروانجکشن هرب	۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۴	هزینه های مربوط به رفع عیوب انکساری چشم، عمل لیزیک چشم، درموردی که به تشخیص پزشک معتمد بیمه گر جمع قدر مطلق بینایی هر چشم (درجه نزدیک بینی یا دوربینی به اضافه نصف استیکمات) ۲ دیوپتر یا بیشتر باشد.	۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۵	هزینه های انواع رادیو گرافی، آنژیوگرافی عروق محیطی، آنژیوگرافی چشم، سونوگرافی، ماموگرافی و انواع اسکن، وسنی اسکن ام. ارای، پزشکی هسته ای (شامل اسکن هسته ای و درمان رادیو ایزوتوپ)، انواع آگو و دانسیتومتری	۱۰	۱۰
۶	هزینه های مربوط به انواع آندوسکوپی، خدمات تشخیص قلبی و عروقی شامل انواع نوار قلب، نوار عضله‌نوار مغز، نوار عصب، تست آرزوی الکتر و کاردیو گرافی، آکو کاردیو گرافی، انواع هولتر مانیتورینگ، تست ورزش، تست تنفسی، آنالیز بیست میکرو، تیلت تست، خدمات تشخیصی الکتر و میلو گرافی و هدایت عصبی، الکترو انسفالو گرافی، خدمات تشخیصی یورو دینامیک (نوار مثانه) خدمات تشخیصی و پرتو پزشکی چشم مانند اپتومتری، پریمتری، بیومتری و بینا تک، مشق‌نویسی، انواع ادیومتری، اشک‌شوی گوش	۱۰	۱۰
۷	هزینه‌های اعمال مجاز سربایمانند شکستگیها و درفتگیها، گچ گیری، ختنه‌بخیه، کرایوتراپی، اکتیویون لیپوم، بیوسی، تخلیه کیست، لیزر درمانی، کار درمانی، گشتر درمانی، کشیدن ناخن، تزریق مفصل یا داخل چشم در صورت درمانی بودن، کشیدن بخیه، باسمان لیزر پرتوان و کم توان	۴۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۸	هزینه خدمات آزمایشگاهی شامل آزمایش های تشخیص پزشکی، پاتولوژی یا آسیب شناسی، چکاپ پزشکی، تزئینک پزشکی، انواع رادیو گرافی، تست های آرزیک، فیزیوتراپی، تشخیص بیماری ها و ناهنجاری های جنین	۱۰	۱۰
۹	هزینه های ویزیت و دارو و ملزومات دارویی و تزریقات و خدمات اورژانس درمورد غیر بستری) داروهای خارجی و آزاد، کمپل، تقویتی و گیاهی، داروهای ساختنی پوستی، وسایل لوازمات تزریقات و پاشمان و درمان، شامل سرنگ، بنس، برانول و پد و الک و... حق فنی و مدیریت دارویی داروخانه تحت پوشش باشد.	۱۰	۱۰
۹	هزینه انتقال بیمار یا آمبولانس درمورد اورژانس در داخل شهر در طول مدت بیمه نامه حداکثر در سال تا مبلغ	۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۱۰	هزینه انتقال بیمار یا آمبولانس درمورد اورژانس بین شهر در طول مدت بیمه نامه حداکثر در سال تا مبلغ	۷۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۱۱	کلیه خدمات دندان پزشکی از جمله ایمپلنت، ارتودنسی و دندان مصنوعی، تحت پوشش باشد. (با استثنای زیبایی)	۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۱۱	خدمات دندان پزشکی بصورت گردشی برای اعضای خانواده میباید بدین معنی که اعضای خانواده میبازند از سقف یکدیگر استفاده نمایند.	۴۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۱۲	عینک طبی و لنز تماسی طبی با تجویز پزشک متخصص چشم	۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰
۱۳	جبران هزینه های داروهای بیماری های خاص با شرایط مندرج در پوشش ردیف دارو	۱۰	۱۰

حق بیمه بازاری هر نفر ماهیانه

مهدی خدائی - شهردار سده لنجان

آگهی مناقضه عمومی

شهرداری ابهر در نظر دارد، نسبت به عملیات اجرایی خط کشتی طولی معابر سطح شهر ابهر را از طریق مناقضه عمومی از اشخاص حقوقی و حقیقی (واجد شرایط و صلاحیت دار) از محل منابع داخلی شهرداری اقدام نماید، کلیه مراحل برگزاری مناقضه از دریافت اسناد مناقضه تا ارائه پیشنهاد مناقضه گران و بازگشائی باکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقضه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقضه محقق سازند.

موضوع	اعتبار (به ریال)	سپرده شرکت در مناقضه
عملیات اجرای خط کشتی طولی معابر سطح شهر ابهر	۶۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰/۰۰۰	۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

مهلت خرید اسناد: از ساعت ۰۸:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ ساعت ۱۲:۰۰ لغایت ساعت ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
مهلت قبول و ارسال پیشنهادات: تا ساعت ۱۳:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ واحد حراست شهرداری (مدارک فیزیکی صرفا ضمانت نامه شرکت در مناقضه) و سامانه ستاد ابهر.

محل و تاریخ بازگشائی اسناد ۱۴۰۵/۰۳/۱۲، ساعت ۱۳:۰۳ دفتر شهردار از طریق سامانه ستاد. شهرداری در رد و قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. سایر مشخصات در اسناد مناقضه مندرج است. هزینه انتشار آگهی در روزنامه‌ها بر عهده برنده مناقضه می‌باشد.

شماره: ۲۱۷۶۶۹۳ | مجید زارع پور شهردار ابهر | کد-ن-۴

اخبار

وزیر جهاد کشاورزی:

سیستم امنیت غذایی کشور در میان سیستم برتر جهانی قرار دارد

وزیر جهاد کشاورزی گفت: سیستم امنیت غذایی جمهوری اسلامی ایران به دلیل تاب‌آوری و استحکام بالا، در میان ۵ سیستم برتر جهانی قرار دارد. وزیر جهاد کشاورزی افزود: این دستاورد حاصل اتحاد میان قوا، تلاش شبانه‌روزی فعالان زنجیره تولید و حمایت‌های علمی و اجرایی بوده است. وی با ابراز اینک به توسعه و ارتقای امنیت غذایی، افزایش «بهروری» ضروری است، تأکید کرد: در این مسیر، نیازمند بهره‌گیری حداکثری از علم، دانش و تجربه به‌سایت دانشگاه هستیم. نوری قزلباش اظهار کرد: ایران به دلیل قرارگیری در کریدورهای شمال-جنوب و شرق-غرب و دسترسی به دریاهای شمال و جنوب، ظرفیت تبدیل شدن به «هاب غذایی منطقه» را دارد.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد:

آغاز طرح بازگشت به اشتغال کارگران بیکار شده از استان قم

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تقدیر از واحدهایی که علاوه بر نیروهای انسانی خود، نیروهای تعدیل شده جنگ رمضان را نیز جذب کردند گفت: طرح بازگشت به اشتغال کارگران بیکار شده در جنگ رمضان از استان قم آغاز شد. با پیگیری احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی مبنی بر الگوسازی از بنگاه‌های موفق در حفظ و توسعه اشتغال، از واحدهای شاخص تولیدی، در شهر ک صنعتی شکوهیه قم بازدید و تقدیر شد. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با حضور بر خط در این بازدید از واحدهایی که علاوه بر تثبیت نیروی انسانی خود، از نیروهای تعدیل‌شده در جنگ رمضان از سایر بنگاه‌ها نیز جذب داشته‌اند تقدیر کرد. بر اساس این گزارش، طی بازدیدهای میدانی انجام‌شده، عملکرد واحدهایی که علاوه بر تثبیت اشتغال موجود، از میان متقاضیان بیمه بیکاری نیز نیرو جذب کرده‌اند بررسی شد. اقدامی که از آن به‌عنوان نماد مسئولیت‌پذیری اجتماعی و جهاد اقتصادی در عرصه تولید یاد می‌شود.

فراخوان مناقضه امورات

نگهبانی سال ۱۴۰۵

شماره آگهی: ۲۱۸۴۱۴۳ | م الف ۵۳۲/ | شرح در صفحه آخر



مدیرکل دفتر واردات گمرک ایران خبر داد :

اعلام تعرفه گمرکی و سود بازرگانی واردات تلفن همراه

مدیرکل دفتر واردات گمرک ایران نرخ ارز مبنای محاسبه حقوق گمرکی و همچنین تعرفه گمرکی و سود بازرگانی واردات گوشی تلفن همراه را ابلاغ کرد.

محمدعلی بیهوری مدیرکل دفتر واردات

گمرک ایران در بخشنامه‌ی نرخ ارز مبنای محاسبه شده حقوق گمرکی، حقوق ورودی گوشی تلفن همراه و سود بازرگانی آن را به گمرکات اجرایی ابلاغ کرد. بر اساس این بخشنامه و در راستای ضوابط اجرایی قانون بودجه ۱۴۰۵، نرخ واحد مالیات بر ارزش افزوده یک درصد نرخ مندرج در ماده ۷ قانون مالیات ارزش افزوده که ۹ درصد است، اضافه می‌شود.

در این بخشنامه نرخ ارز مبنای محاسبه ارزش گمرکی گوشی تلفن همراه معادل متوسط نرخ ارز بهمن ۱۴۰۴ در مرکز مبادله و هر یورو معادل ۱۵۵ هزار و ۱۹۶ تومان تعیین شده است.

اختصاص ۵۵ همت تسهیلات برای تأمین نهاده‌های دامی

معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد با تشریح سیاست‌ها برای تأمین کالاهای اساسی گفت: تداوم امنیت غذایی به حمایت همزمان از تولیدکننده و حفظ قدرت خرید مصرف‌کننده برمی‌گردد.

اکبر فتحي، معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به مدیریت هوشمندانه بازار در شرایط جنگی و دوران گذار اقتصادی، اظهار کرد: با دستور رئیس‌جمهور و وزیر جهاد کشاورزی، موانع واردات کالاهای اساسی برداشته شد و با تسهیل در فرآیند ثبت سفارش برای فعالان قانونی، وفور کالا در کشور تضمین شد.

وی با بیان این‌که حذف ارز ترجیحی نیاز مرغذاران و دامداران به سرمایه در گردش را افزایش داد، افزود: برای مدیریت این وضعیت، ۵۵ هزار میلیارد تومان تسهیلات از طریق روش‌های نوین تأمین مالی و فروش اعتباری برای تأمین نهاده‌های دامی تخصیص یافت. همچنین

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: پویا وکیلی

دفتر مرکزی: خیابان شهید سپهبد قرنی، بین خیابان فلاح پور و محمدی پلاک ۲۴ طبقه سوم واحد ۶

پست الکترونیک: ETEHADEMELAT.IR / ایمیل: ETEHADEMELAT.IR@GMAIL.COM

تلفن: ۰۹۳۲۰۱۶۴۴۳۳ - ۰۹۳۴۴۷۳۲۵۲۵ - ۰۲۱-۸۸۳۸۵۸۷-۹ چاپ: کارگر

اخبار

کسب عنوان برتر روابط عمومی شرکت نفت و

گازاروندان در جشنواره سلام خوزستان



روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان در ششمین جشنواره «سلام خوزستان» ویژه روابط عمومی‌های استان، در بخش طراحی و گرافیک با اثر «امت خامنیه‌ی پیروز است» موفق به کسب عنوان برتر شد.

به گزارش خبرنگار اتحادملت به نقل از روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان، آیین اختتامیه ششمین جشنواره «سلام خوزستان» با شعار «روابط عمومی‌ها؛ روایت‌گر جنگ و مقاومت» ویژه روابط عمومی‌های استان، با حضور جمعی از مسئولان و نمایندگان روابط عمومی دستگاهها و شرکت‌های خوزستان برگزار شد. در این آیین، روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان در بخش طراحی و گرافیک (طراحی بیلوردهای شهری)، با اثر دیوارنگاره «امت خامنیه‌ی پیروز است» عنوان برتر را از آن خود کرد. این دیوارنگاره (پوستر بیلورده‌ی) با الهام از آیه شریفه «نَصْرَ مِنَ اللَّهِ وَتَقْوَىٰ قَرِيبٌ» انعکاسی از اتحاد ملی، مقاومت و اقتدار کشور است. در این اثر مردم با در دست داشتن پرچم کشور و تصویر رهبر شهید در حمایت از جمهوری اسلامی (رنگ سبز)، شلیک موشک‌ها و پهپادها از سوی نیروهای هوافضای سپاه پاسداران، ارتش جمهوری اسلامی ایران و فعالیت پدافند کشور (رنگ قرمز)، و همچنین نمایی از آسمان کشور (رنگ سفید) به تصویر کشیده شده که در بیش از ۴۰ بیلورده در سطح کلانشهر اهواز و شهرهای حوزه‌تاسیساتی این شرکت نصب شده‌است و مورد توجه قرار گرفت. در ششمین جشنواره سلام خوزستان، بیش از یک‌هزار و ۳۰۰ اثر، با محوریت روایت جنگ و مقاومت، تبیین واقیعت‌ها، مدیریت افکار عمومی و اطلاع‌رسانی در شرایط ویژه‌ی ۱۲ بخش مختلف از سوی ۷۰ روابط عمومی دستگاه‌های اجرایی و شرکتهای استان به دبیرخانه جشنواره ارسال شده بود.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

برای توزیع کالا بین بنادر شمالی کشور باید سریع اقدام کرد

معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی ایران گفت: ۲۳ میلیون و ۳۰۰ هزار تن کالا از ۹ اسفندماه پارسال تا ۳۰ اردیبهشت برغم حملات به بنادر و پیرامون آن تخلیه و بارگیری شد.محمد شکیبی‌ نسب در نشست هم اندیشی رفع موانع تولید تجارت و حمل و نقل در استانداری گیلان اظهار کرد: از این میزان پنج میلیون و ۳۰۰ هزار تن کالای اساسی بود ضمن اینکه در این ایام پنج میلیون و ۱۰۰ هزار تن کالای اساسی بارگیری و خارج شد.محمد شکیبی‌ نسب معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی ایران با تشریح اقدامات سازمان بنادر و دریانوردی کشور در سال گذشته اضافه کرد: پارسال ۸۲ درصد واردات کالاهای اساسی از طریق بنادر جنوب و ۱۸ درصد از بنادر شمالی صورت گرفت و از نخستین روز فروردین امسال تا ۳۰ اردیبهشت ماه جاری سهم بنادر شمالی ۲۲ درصد و بنادر جنوبی ۶۸ درصد شد.



(آگهی تجدید مناقسه عمومی یک مرحله ای) نوبت دوم

شهرداری بندرانزلی در نظر دارد نسبت به اجرای مناقسه اجاره تانکر جهت آبیاری فضای سبز از طریق مناقسه عمومی به شماره ۰۹۰۰۰۵۲۳۰۰۰۰۰۰۲۰ ثبت در سامانه ستاد طبق ضوابط و مقررات به شرح ذیل اقدام نماید.

موضوع تجدید مناقسه : اجاره سه دستگاه تانکر ۲۰۰۰۰ لیتری و سه دستگاه تانکر ۱۰۰۰۰ لیتری

مبلغ بر آورد : ۲۸/۵۲۱/۱۷۳/۶۳۵ ریال

مبلغ تضمین : ۱/۴۲۶/۰۵۸/۶۸۱ ریال

نوع تضمین : ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقسه یا یا واریز نقدی در وجه شهرداری و به شماره حساب ۰۰۱۶۷۹۹۰۰۳۱ بانک ملی به نام شهرداری بندر انزلی و بارگزاری در سامانه ستاد

تاریخ انتشار و مهلت بازدید اسناد در سامانه ستاد:از ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۲

مهلت دریافت اسناد مناقسه : از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۲

مهلت ارائه پیشنهاد و بارگزاری اسناد در سامانه ستاد از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۳

زمان بازگشایی پیشنهادها ساعت ۱۳ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ دفتر شهردار محترم

–هزینه آگهی به عهده برنده مناقسه می باشد.

نوبت اول : ۱۴۰۵/۲/۳۰
نوبت دوم : ۱۴۰۵/۳/۲

کد-ی-۶

شهرداری بندرانزلی



آگهی مناقسه عمومی یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی مناقسه گران به صورت همزمان (فشرده) به شماره (۱۴۰۵/۵۰۲۰) نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد به استناد ماده ۱۲ آیین نامه معاملات شرکتهای سهامی آب و فاضلاب شهری و استانی پروژه زیر را بر شرکتهای واجد شرایط با اطلاعات عمومی مشروحه ذیل از طریق مناقسه عمومی واگذار نماید ؛

شماره مناقسه	عنوان مناقسه	محل فروش	مبلغ تضمین شرکت در مناقسه (ریال)	برآورد تقریبی (ریال)	مهلت فروش اسناد مناقسه	مهلت تحویل اسناد
۱۴۰۵/۵۰۲۰	خدمات امودارداری،امورمالی،امورمشترکین،انبارها، بهره برداری از تاسیسات ناحیه ۴ استان خوزستان آب و فاضلاب مناطق ماهشهر،بهبهان،شادگان	مدیریت امور قراردادها	۶۲/۸۳۱/۹۹۰۰۰۰	۵/۷۵۶/۱۹۸/۶۴۹/۵۰۴	تا	۱۴۰۵/۰۳/۱۸ ساعت ۰۹۰۰

نشانی و محل فروش اسناد مناقسه به شرح ذیل می باشد،

اهواز- فلکه اول کیناپارس شرکت آب و فاضلاب استان خوزستان- مدیریت امور قراردادها تلفن ۰۶۱۹۱۳۳۶۶۱۹۱-۰۶۱

آخرین مهلت تحویل پاکت های مناقسه شامل پاکت ارزیابی کیفی و پاکت الف، ب و ج مناقسه تا ساعت ۰۹۰۰ روز ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ می باشد.

بازگشایی پاکت های (الف و ب و ج) مناقسه جهت شرکت های حائز امتیاز ارزیابی کیفی «مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ ساعت ۱۰:۳۰ صبح توضیحات : شرکت های متقاضی بااستی پاکت های حاوی اسناد مناقسه(الف-ب-ج) و پاکت حاوی اسناد و مدارک ارزیابی کیفی را به صورت جداگانه تحویل دفتر حراست و امور محرمانه نمایند. قبل از گشایش پاکات پیشنهادت(مناقسه)، ارزیابی کیفی مناقسه گران انجام خواهد شد و فقط پاکات پیشنهاد مناقسه گرانی که در ارزیابی کیفی مناقسه مربوطه تایید و حد نصاب امتیاز را کسب نموده باشند کتوده خواهد شد.

• محل تحویل پاکتهای مناقسه : اهواز- کیناپارس فلکه اول شرکت آب و فاضلاب خوزستان طبقه پنجم دفتر مدیریت حراست و امور محرمانه .

• حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه گشایش پاکت های (الف،ب و ج) بلا مانع است .

• جهت خرید اسناد مناقسه فیش واریزی به مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۵/ ریال به شماره شبا ۰۶۳۹۷۷۰۰۰۰۰۱۰۵۰۶۳۹۷۷۰۰۰ IRY۳ (غیر قابل استرداد) اهواز –شعب بانک ملی ، بنام شرکت آب و فاضلاب خوزستان واریز نمایند.

• هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقسه می باشد .

• به پیشنهاد های فاقد امضاء مشروط و مخدوش وپیشنهاداتی که بعد از انقضاه مهلت مقرر در فراخوان واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد داشتن گواهینامه تعیین صلاحیت اداره کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی در راستای اجرای مصوبه شماره ۳۸۲۶ت/ر۰۶ مورخ ۲۷۵۰ مورخ ۸۱/۰۹/۰۵ شامل کد فعالیت ۴ (خدمات عمومی) و کد فعالیت ۷ (امور تاسیساتی) با حداقل رتبه ۴ برای مناقسه گران الزامی می باشد.

شناسه : ۲۱۸۳۴۸۰

روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان خوز ستان

کد-ع-۶۰

<p>سازمان نهضت سوادآموزی درنظر دارد جهت تامین ۵ نفر نیروی نگهبان برای مراکز تحت تصدی خود با بررسی موارد مندرج در شرایط مناقسه را ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir با شماره فراخوان ۳۰۵۵۰۳۰۴۱۰۰۰۰۰۳۳ مناقسه را در اختیار بخش خصوصی قرار دهد. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر از طریق سامانه الکترونیک دولت و شماره تماس ۰۹۱۳۴۴۶۳۳۷۶ اقدام نمایند.</p> <p>متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیک (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.</p> <p>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> <p>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶</p> <p>مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۳/۲۸</p> <p>زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰</p> <p>اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: تهران دستگاه تهران تلفن ۸۳۷۸۲۴۱۷ و ۸۸۹۶۴۳۹۱</p> <p>شناسه آگهی: ۲۱۸۴۱۴۳</p> <p>م الف /۵۳۲</p>	<p>فراخوان مناقسه امورات نگهبانی سال ۱۴۰۵</p>
---	--

<p>تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آبتین گستر پژوهک درتاریخ ۱۴۰۵،۰۲،۲۲ به شماره ثبت ۶۷۰۵۶۹ به شناسه ملی ۱۴۰۵۱۵۳۳۷۹۶۳ ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت: خدمات مشاوره طراحی و اجرای کلیه پروژه های پیمانکاری و مشاور و عمرانی شهرداری، دولتی و خصوصی مربوط به پروژه های مرمت ،معماری و دکوراسیون داخلی، بازسازی و نوسازی و ساخت ساختمانهای و آبنیه اعم از چوبی ، آجری، سنگی، بتنی، فلزی و ساخت راهها نظیر راههای اصلی و فرعی ، بزرگراهها ،آزادراهها و پلها ساخت سازه های آبی و سازه های هیدرولکی و تونلها و مخازن آب ، آبیاری زهکشی احداث حوضچه های تکثیر آبزیان، اجرای تاسیسات مکانیکی و هیدرولیکی سیستمهای سرد کننده و گرم کننده ساختمان و تاسیسات و تجهیزات ساختمان(آب،گاز، برق و فاضلابی) تولید و توزیع انتقال نیرو اعم از نیروگاهها شبکه های برق و تاسیسات برقی .پست های توزیع الکترونیک عام و خاص،پروژه های نفت و گاز و تولید انواع البسه- انعقاد قرارداد و پیمانهای مدیریتی با اشخاص حقیقی و حقوقی در داخل و خارج کشور انواع پروژه های خدماتی تامین نیرو برای شرکت و خدمات نظافتی حمل و نقل درون شهری و ترافیک و زیبا سازی شهر و فضای سبز، تاسیسات ساختمان و شرکت در مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی و داخلی و خارجی و مرتبط با موضوع شرکت درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، سازمان برنامه جنوبی، خیابان سازمان برنامه جنوبی، کوچه بیستم شرقی، پلاک ۴۴، طبقه ۲، واحد ۶ کدپستی ۱۴۸۴۹۳۵۷۵۱-سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱،۰۰۰،۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم یاسمن خورشیدفرد به شماره ملی ۰۰۱۲۸۴۹۳۵۹ دارنده ۸۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای جهانگیر هاشمی به شماره ملی ۰۰۶۰۲۷۵۱۰۳ دارنده ۲۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره خانم یاسمن خورشیدفرد به شماره ملی ۰۰۱۲۸۴۹۳۵۹ به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای جهانگیر هاشمی به شماره ملی ۰۰۶۰۲۷۵۱۰۳ به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، پروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء رئیس هیئت مدیره به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار اتحاد ملت جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. بموجب گواهی بانک جهت شعبه هلال احمر شماره ۵۱۲۱۰۰۵۰۹۳۱ مورخ ۱۴۰۵،۰۱،۲۷ تاسیس گردید ۵</p> <p>سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران (۲۱۸۶۰۷)</p> <p>تاسیس شرکت با مسئولیت محدود رهام راه بارسیین درتاریخ ۱۴۰۵،۰۲،۲۸ به شماره ثبت ۶۷۱۱۰۴ به شناسه ملی ۱۴۰۵۱۵۳۶۰۵۵۷ ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :انجام کلیه فعالیت‌های بازرگانی شامل خرید، فروش، واردات مجاز، صادرات مجاز، عرضه انواع کالاهای مجاز بازرگانی ارائه خدمات مشاوره‌ای غیرحرفه‌ای در امور تأمین، توزیع و بازاریابی کالا انعقاد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی شرکت در مناقصات و مزایدات انجام امور پشتیبانی،شرکت در نمایشگاه های داخلی و خارجی، تاسیس شعب در سراسر کشور، اخذ نمایندگی، افتتاح حسابهای بانکی در بانک و موسسات مالی اعتباری معتبر و امور مرتبط با بازرگانی در حدود قوانین و مقررات کشور. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، خواجه ذریبط دولتی، خیابان دکترعلی شریعتی، بن بست طالقانی، پلاک ۲، طبقه ۲، واحد شمال شرقی کدپستی ۱۶۱۱۷۹۳۴۱۷-سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه آقای امیر محمودی به شماره ملی ۰۰۱۴۰۹۲۶۰۳ دارنده ۲۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای رسول محمودی به شماره ملی ۰۰۵۱۱۷۷۴۳۹ دارنده ۳۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای علی محمودی به شماره ملی ۰۰۶۹۰۵۴۴۵۷۶ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای امیر محمودی به شماره ملی ۰۰۱۴۰۹۲۶۰۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای رسول محمودی به شماره ملی ۰۰۵۱۱۷۷۴۳۹ به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای علی محمودی به شماره ملی ۰۰۶۹۰۵۴۴۵۷۶ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیر عامل آقای علی محمودی یا رئیس هیئت مدیره آقای رسول محمودی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار اتحاد ملت جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. به استناد گواهی بانکی شماره ۵۵۴۱۵۵۰۵۸۷-۱۴۰۵،۰۲،۲۰ بانک پارسیان شعبه قاسم اباد ۴</p> <p>سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران (۲۱۸۶۰۱۱)</p>
--